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Обрана на місцевих виборах 2020 року від Дніпропетровської  обласної 
організації ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ «СЛУГА НАРОДУ», 

за 2021 рік. 
 

У відповідності до ст. 16 Закону України «Про статус депутатів місцевих 
рад» інформую про свою депутатську діяльність за звітний період. 

У жовтні 2020 році була  обрана депутатом Софіївської селищної  ради 
по виборчому округу  № 1 . Моя діяльність, як депутата Софіївської селищної 
ради VIIІ-го скликання спрямована на захист інтересів громади, виконання 
доручень виборців округу №1, у межах депутатських повноважень, наданих 
Законом України «Про статус депутатів місцевих рад», регламентом роботи 
Софіївської селищної ради та іншими нормативно-правовими актами. 
Постійно підтримую зв'язок з виборцями. Інформую про роботу селищної 
ради, про виконання планів і програми соціально-економічного та 
культурного розвитку нашої громади. Виконую доручення виборців. 
Відповідаю на запитання, які задають мої виборці, повідомляю про прийняті 
рішення, які приймаються на сесіях Софіївської селищної  ради. У силу своїх 
можливостей намагалася вирішувати проблеми жителів округу. 

У 2021 році була нагороджена головою Софіївської селищної ради 
грамотою за добросовісне здійснення депутатських повноважень, тісний 
зв'язок з виборцями, за відповідальність та сумлінну працю. 

На постійній основі відвідую сесійні засідання селищної ради. Мною, як 
головою, постійної комісії з питань фінансів, бюджету, планування, соціально-

економічного розвитку, інвестицій та міжнародного співробітництва було 
проведено  15 засідань.  

Приймаю участь у благодійних, культурних, святкових заходах. Та 
заходах по благоустрою с.Кам’янка . Стараюся згуртувати навколо себе людей 
на добрі справи.  

За звітний період мною, депутатом селищної ради, проведено таку 
роботу: 

- Окультурення під’їзної дороги до с.Кам’янка (обкіс узбіччя, прибирання 
від сміття лісосмуги). 

- Проводилися зустрічі з фермерами та одноосібниками с.Кам’янка,  щодо 
надання допомоги для ремонту школи. 

- Разом з благодійниками села для Кам’янської ЗОШ придбано та 
встановлено металопластикові вікна та двері у спортивному залі, в 
столовій та учбовому класі. 

- Приймала посильну участь у розчищені вулиць с.Кам’янка від снігу. 
- В весняно-літній період був організований обкіс території села.  



Для подальшого соціально-економічного розвитку та гідного життя 
мешканців громади буду сумлінно виконувати обов’язки депутата Софіївської 
селищної ради. 
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